

К слову, внести свой вклад в благоустройство города может каждый. 1 апреля в Белогорске стартует акция «Чистый город». Она продлится в течение месяца. Как рассказали в управлении ЖКХ, глава Белогорска Станислав Мелюков назначил общегородской субботник. Его проведут 14 и 15 апреля.

Контролировать генеральную весеннюю уборку будет специально созданный штаб. В его составе - руководители структурных подразделений городской администрации, председатель городского Совета народных депутатов, председатель Совета предпринимателей и представители управляющих компаний.

Весь месяц руководители муниципальных предприятий и учреждений будут обеспечивать активное участие работников в проведении общегородского субботника. Всем предприятиям и организациям рекомендовано также активнее убирать и благоустраивать прилегающие территории.